

Κορυφαίος φουνταριστός του τουρνουά ο Κάκαρης



Μία σημαντική ατομική διάκριση για τον Κώστα Κάκαρη, ήρθε να προστεθεί στην κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου από την εθνική υδατοσφαίρισης ανδρών στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης. Ο 23χρονος παίκτης της Γιουγκ Ντουμπρόβνικ, στην πρώτη του συμμετοχή σε μεγάλη διοργάνωση σε επίπεδο ανδρών, αναδείχθηκε κορυφαίος φουνταριστός του τουρνουά, βάσει της ψηφοφορίας των διαπιστευμένων εκπροσώπων των ΜΜΕ.

Ο Κάκαρης, ο οποίος πριν λίγο καιρό αναδείχθηκε και πολυτιμότερος παίκτης του κροατικού πρωταθλήματος, συμπεριλήφθηκε στην καλύτερη επτάδα των αγώνων, μαζί με τον 20χρονο Ισπανό τερματοφύλακα Ουνάι Αγκίρε, τον συμπατριώτη του Άλβαρο Γρανάδος, τον Ιταλό Φραντσέσκο

Ο 23χρονος παίκτης της Γιουγκ Ντουμπρόβνικ, στην πρώτη του συμμετοχή σε μεγάλη διοργάνωση σε επίπεδο ανδρών, αναδείχθηκε κορυφαίος φουνταριστός του τουρνουά

Ντι Φούλβιο, την Κροάτη Κονσταντίν Χάρκοφ, τον Σέρβο Στραχίνια Ράσοβιτς και τον Αμερικανό Αλεξ Μπόουεν, ο οποίος ήταν και ο πρώτος σκόρερ του τουρνουά με 21 γκολ. MVP του τελικού μεταξύ Ισπανίας και Ιταλίας, πάντως, αναδείχθηκε ο Φελίπε Περόνε.

Στις γυναίκες, η Μάντι Μάσελμαν οδήγησε τις ΗΠΑ στην κατάκτηση του τέταρτου διαδοχικού τίτλου και αναδείχθηκε κορυφαία παίκτρια του τελικού με την Ουγγαρία, αλλά και μέλος της καλύτερης επτάδας, μαζί με την τερματοφύλακα Ασλεϊ Τζόνσον. Στην All-Star Team συμπεριλήφθηκαν ακόμη οι Ισπανίδες Μπέα Ορτίθ και Τζούντιθ Φόρκα (οι οποίες με 21 γκολ μοιράστηκαν και τον τίτλο της πρώτης σκόρερ), η Ουγγαρέζα Ρίτα Κέστελι, η Ολλανδή Λόλα Μουλχάουτσεν και η Αυστραλή Μπρόντε Χάλιγκ

«Χρυσή» η Κορακάκη στους Μεσογειακούς



Ακόμη μία σημαντική διάκριση πρόσθεσε στο πλούσιο παλμαρέ της η Άννα Κορακάκη, κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο των Μεσογειακών Αγώνων του Οράν, στο αεροβόλο πιστόλι 10μ.

Η Ολυμπιονίκης της σκοποβολής πραγματοποίησε εντυπωσιακή εμφάνιση, τόσο στον προκριματικό, όπου με 588 βαθμούς είχε την υψηλότερη βαθμολογία, όσο και στον τελικό, όπου επικράτησε της Γαλλίδας Καμίγ Γεντρεζέφσκι με 17-13.

Ετσι η Ελληνίδα πρωταθλήτρια υπερασπίστηκε τον τίτλο που είχε κατακτήσει στην προηγούμενη διοργάνωση, στην Ταραγόνα της Ισπανίας, ανεβαίνοντας εκ νέου στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου.

Χρυσό μετάλλιο η Ντουντουνάκη στα 50μ. πεταλούδα

Η Άννα Ντουντουνάκη χάρισε στην ελληνική κολύμβηση το τρίτο της χρυσό μετάλλιο στους Μεσογειακούς Αγώνες του Οράν.

Κατά τη 2η ημέρα των αγώνων, η Χανιώτισσα πρωταθλήτρια κυριάρχησε στον τελικό των 50μ. πεταλούδα και με χρόνο 25.95 ανέβηκε στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου, αφήνοντας πίσω της τις Ιταλίδες Βιόλα Σκότο ντι Κάρλο (26.25) και Σόνια Λακιντάνα (26.38).

Ο Κώστας Μερετσόλιας δεν κατάφερε να επαναλάβει στα 50μ. πρόσθιο επίδοση

Η Χανιώτισσα πρωταθλήτρια κυριάρχησε στον τελικό των 50μ. πεταλούδα



ανάλογη με εκείνη του πρωινού προκριματικού, όπου πέτυχε ατομικό ρεκόρ με 27.65.

Στον τελικό, ο 24χρονος κολυμβητής του Παλαιού Φαλήρου τερμάτισε σε 27.93 και περιορίστηκε στην πέμπτη θέση. Πέμπτος τερμάτισε και ο Ανδρέας Βαζαίος στα 100μ. ελεύθερο με 49.50, ενώ η Χαρά Αγγελάκη έμεινε στην όγδοη θέση των 100μ. πρόσθιο με 1:09.88.

Στους πρωινούς προκριματικούς, η Χρυσούλα Μπτσάκου, αν και σημείωσε ατομικό ρεκόρ με 2:02.91, κατετάγη 11η στα 200μ. ελεύθερο και δεν μπόρεσε να

προκριθεί στον τελικό, όπως και η αδελφή της Ξανθή Μπτσάκου, η οποία πήρε τη 14η θέση με 2:06.42.

Αρνητική έκπληξη μπορεί να θεωρηθεί ο αποκλεισμός της Ιωάννας Σαχά, που έμεινε 9η στα 200μ. ύπτιο με 2:16.82. Η Γεωργία Δαμασιώτη ήταν 12η στα 50μ. πεταλούδα με 27.55, ο Σάββας Θώμογλου 10ος στα 50μ. πρόσθιο με 28.68, ο Στέργιος Μπίλας 11ος στα 100μ. ελεύθερο με 50.23, η Μαρίλεια Δρασίδου 10η στα 100μ. πρόσθιο με 1:11.29 και ο Δανιήλ Γιουρτζίδης 10ος στα 400μ. μικτή ατομική με 4:29.58.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services